





GORIŠKI DNEVNIK

PODRUŽNICA UREDNIŠTVA IN UPRAVE PRIMORSKEGA DNEVNIKA V GORICI - SVETOGORSKA ULICA 42 - TEL. 749

Iz spomenice DFS rimski vladi

Uničenje slovenskih gospodarstvenih ustanov na Goriškem ogabno sredstvo poitalijančevanja

Požigalec Giunta je vodil delegacijo k Mussoliniju s predlogom za izropanje slovenskih ustanov

Pred priključitvijo Julijske kraje... Požigalec Giunta je vodil delegacijo k Mussoliniju s predlogom za izropanje slovenskih ustanov...

IZ SVOBODNE GORIŠKE

Predlogi za preimenovanje solkankih ulic

Dr. F. M. je v svojem članku, ki ga je objavil v Novi Gorici, stavil nekatere predloge za preimenovanje ulic v Solkanu...

Solidarnost Slovencev s stavkajočimi

Demokracijske organizacije zbirajo prispevke v podporo stavkajočim poljskim delavcem

Po vseh slovenskih krajih na Goriškem so začeli zadnje dni zbirati prispevke v živčnu in denarju za stavkajoče poljske delavce...

Navodila za optante

Tisoti Goričani, ki so optirali za Jugoslavijo, so do pred kratkim lahko preko posebnih dovoljenj odpoljali preko meje svojo prijavo...

Protest v Krminu proti velikim davkom

Nezadovoljstvo med krminskimi davkoplačevalci je doseglo svoj vrhunec, ko so v začetku t. m. raznašali po hišah predpise za nov družinski davek...

KINO

VERDI, 17: «Trije norci, pohajajo», bratje Marx. VITTORIA, 17: Kolesarska dirka okrog Italije. CENTRALE, 17: «Mesto jazza», A. De Cordova. MODERNO, 17: «Dežela brez miru», I. Pola. EDEN, 17: «Izdajalci morjas», E. Robinson.

IZ SLOVENSKE BENEČIJE

Narod naš dokaze brani

Opazoma, da razni italijanski časopisi, ki izhajajo v Vidmu in ki prinašajo dnevne novice pod «Cronaca di Udine», ne prinašajo nikoli novic iz Terse ali pa Nadiške doline...

DRAŽBA KOSENINE V PODGORI

V prostorih registrskega urada v Gorici bo 28. junija ob 9. uri privatna ustna dražba kosenine, ki je last vodovodne uprave in leži na desnem bregu Soče...

ISTRSKI DNEVNIK

PODRUŽNICA UREDNIŠTVA PRIMORSKEGA DNEVNIKA V KOPRU - ULICA C. BATTISTI 301/a PRITL. - TEL. 70

PRAZNIK MLADINE

Športna in telovadna manifestacija v Kopru

Praznik mladosti, praznik vseh športnikov in telovadcev Istrskega okrožja je bil 19. junija. Koper je že v zgodnjih jutranjih urah nadel praznično lice...

Zbor motociklistov v Gorici

Preteklo nedeljo je bilo po goriških ulicah izredno brnenje malih motorjev, ki je spravilo mesto iz njegove običajne domovosti...

Prikaz zdravja in lepote

Kot prvi so nastopili pionirji od 6 do 10 let. Ta nastop so pripravili vadiitelji tako, da so se pionirji usaj na igrišče v hitrem teku in ga v trenutku preplavili kot debele...

Najnovejše slovenske knjige

V zalozi imamo stalno tudi knjižne STRUKOVNE KNJIGE, Postopnice: KOPER, IZOLA, PIRAN, PORTOROZ, BUJE, UMAG in NOVI GRAD.

ZGODBA O SV. ČIČERICU

(HUMORESKA)

«Ben, pa bom povedala jaz, To je cerkva sv. Čičerica. - Tovaršič Petek je prišel v smeh, da sem se že ustrašil, da ženica ne bo hotela nadaljevati.

